

Kalisz, dn. 05.02.2018 r.

2/S/220/1/2018

### WYJAŚNIENIA SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA NR 3

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.) informuję, że Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia publicznego na realizację zadania pn. „**Zabezpieczenie budynku Muzeum Historii Przemysłu w Opatówku oraz rewitalizacja i adaptacja jego zachodniego skrzydła na cele kulturalne**”, opublikowanego w Biuletynie Zamówień Publicznych, złożyli zapytania do Specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

W związku z powyższym poniżej przekazuję treść pytań oraz udzielam odpowiedzi na zadane pytania:

#### **Pytanie nr 1:**

Jak będzie rozliczona połać dachu w skrzydle zachodnim na części należącej do gminy?

#### **Odpowiedź:**

Wymieniona połać dachu nie jest objęta niniejszym zamówieniem.

#### **Pytanie nr 2:**

Prosimy o uszczegółowienie zapisów projektowych dot. poziomu zabezpieczenia antywłamaniowego RC3 dla okien drewnianych: Czy poziom ten jest obowiązujący dla całego okna i czy jest wymagane przedstawienie odpowiedniego certyfikatu? Czy raczej zamierzeniem projektowym było wykonanie okien wyposażonych we wzmocnione okucia antywłamaniowe z pakietem szklanym odpowiednim dla poziomu RC3? Proszę wziąć pod uwagę, że przedmiotowe okna drewniane z ruchomym słupkiem i ślemieniem mają pewną charakterystyczną konstrukcję, która nie będzie możliwa do utrzymania w oknach posiadających certyfikat RC3.

#### **Odpowiedź:**

Wymiana stolarki okiennej musi spełniać warunki odporności na włamanie zgodnie z PN-EN 1627 rozporządzenia Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego z dnia 2 września 2014 r. w

sprawie zabezpieczenia zbiorów muzeum przed pożarem, kradzieżą i innym niebezpieczeństwem grożącym ich zniszczeniem lub utratą (Dz.U. 2014 poz. 1240).

Okna w obrębie parteru (zarówno skrzydło wschodnie jak i zachodnie): należy wykonać w klasie odporności na włamanie – klamki, zawiasy i okucia do klasy RC3, szyby o zwiększonej odporności na przebicie i rozbicie w klasie P5A, P6A. - klamka powinna być zamykana na kluczyk w klasie 5 zabezpieczenia zgodnie z PNEN 12209.

Okna na pozostałych kondygnacjach: należy wykonać w klasie RC1 odporności na włamanie zgodnie z PN-EN 1627, z szybami P2A zgodnie z PNEN356, klamka w klasie 4 zabezpieczenia zgodnie z PN-EN 12209 i w klasie B zwiększonej odporności na włamanie.

### **Pytanie nr 3:**

Prosimy o udostępnienie zwymiarowanego rzutu dachu.

### **Odpowiedź:**

Zamawiający udostępnia rysunek zwymiarowanego rzutu dachu skrzydła zachodniego, stanowiący załącznik nr 1 do niniejszych wyjaśnień. Zamawiający nie dysponuje rysunkami zwymiarowanego rzutu dachu skrzydła wschodniego.

### **Pytanie nr 4:**

Formularz kosztorysu ofertowego zawiera braki i rozbieżności w stosunku do rysunków Np.:

- rury w kotłowni są od Dn 50 a w koszt. są tylko dn 25, brak izolacji
- Brak rur preizolowanych.
- Brak Naczynia wzbiorczego
- Inst. c.o są tylko rury dn15 , a w projekcie są od dn 40 do dn 15. Brak izolacji termicznej
- Brak zaworów regulacyjnych STROMAX
- w inst wodociągowej brak ; zaworu pierwszeństwa, hydrantów wewnętrznych, rur ocynk. fi 32, baterii dla niepełnosprawnych i zlewozmywakowej, za mało podejść dopływowych – tylko 6szt?, za dużo umywalek dla nps. -11szt,
- Występują działy przył. wody i sieć wody, przył. Kan. i sieć kanalizacji sanitarnej na rys brak sieci – co to są za odcinki?, czy te działy mają być w kosztorysie?
- Przył. Wodociągowe jest DN 40 a zasawa w kosztorysie DN 100.



### **Odpowiedź:**

W związku z powyższymi uwagami, Zamawiający dokonuje zmiany *Załącznika nr 1 do SIWZ „Formularz kosztorysu ofertowego – Roboty budowlane i sanitarne w budynku skrzydła zachodniego”*, który otrzymuje brzmienie określone w załączniku nr 1 do Zmiany nr 5 SIWZ.

W ramach korekty:

- dodano rurociągi stalowe dn 40 – w poz. 148 zmienionego formularza kosztorysu ofertowego,
- dodano rurociągi stalowe dn 50 – w poz. 150 zmienionego formularza kosztorysu ofertowego,
- dodano izolację rurociągów – w poz. 149 i 151 zmienionego formularza kosztorysu ofertowego,
- dodano naczynie wzbiorcze – w poz. 166 zmienionego formularza kosztorysu ofertowego,
- dodano rurociągi z rur preizolowanych – w poz. 167 i 168 zmienionego formularza kosztorysu ofertowego,
- zmieniono parametry zasuwy żeliwnej – w poz. 176 zmienionego formularza kosztorysu ofertowego,
- zmieniono przedmiar dot. montowanych umywalek, brodzików natryskowych i zlewozmywaków – w poz. 227, 228, 231, 233 zmienionego formularza kosztorysu ofertowego,
- zmieniono przedmiar dot. rur wywiewnych – w poz. 234 zmienionego formularza kosztorysu ofertowego,
- zmieniono przedmiar dot. baterii umywalkowych i natryskowych – w poz. 243 i 244 zmienionego formularza kosztorysu ofertowego,
- dodano baterię lekarską – w poz. 245 zmienionego formularza kosztorysu ofertowego,
- zmieniono przedmiar dot. rurociągów stalowych ocynk. o połączeniach gwintowanych – w poz. 270 zmienionego formularza kosztorysu ofertowego,
- dodano rurociągi stalowe ocynk. dn 25, dn 32, dn 40 – w poz. 271-273 zmienionego formularza kosztorysu ofertowego,
- dodano izolację rurociągów otulinami – w poz. 274-276 zmienionego formularza kosztorysu ofertowego,
- dodano roboty dot. instalacji p.poż. obejmujące m.in. montaż hydrantów wewnętrznych – w poz. 281-286 zmienionego formularza kosztorysu ofertowego,
- dodano zawory (regulacyjne oraz pierwszeństwa) – w poz. 295-298 zmienionego formularza kosztorysu ofertowego.

Nie wprowadza się zmian w pozostałym zakresie kosztorysu.

Równocześnie informuję, że wskazane działy (przył. wody i sieć wody, przył. kan. i sieć kanalizacji sanitarnej) dotyczą zakresu robót związanych z włączeniem do istniejących sieci i nie stanowią wykonania odrębnych przyłączy czy też sieci.

**Pytanie nr 5:**

System SSP – w kosztorysie brak jest elementów EKS (moduł wejścia/wyjścia), gdzie należy je wykazać?

**Odpowiedź:**

Elementy EKS (2 szt.) należy skosztorysować w pozycji 121 w „Formularzu kosztorysu ofertowego – Roboty elektryczne w budynku skrzydła zachodniego” (załącznik nr 2 do SIWZ).

***Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część Specyfikacji istotnych warunków zamówienia.***

**Załączniki:**

1. Rysunek zwymiarowanego rzutu dachu skrzydła zachodniego

DYREKTOR  
mgr inż. Marcin Jankowski

